



ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଅଧିନାୟକ ମନୋନୀତ

ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ବିପକ୍ଷ ଟିଏମ୍ କ୍ରକେଟ ସିରିଜ ପାଇଁ ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବ ଭାରତୀୟ କ୍ରକେଟ ଦଳର ଅଧିନାୟକ ମନୋନୀତ ହୋଇଛନ୍ତି।

୧୪ ୦୨

୧୦୦ ବିଧାୟକ ଆଣ, ସରକାର ଗଢ଼: ଅଖିଳେଶ

ଯୁଦ୍ଧ ଭାଙ୍ଗିବାର ୧୦୦ ବିଧାୟକଙ୍କୁ ଆଣି ଓ ସରକାର ଗଢ଼ିବାକୁ ଚାହୁଁଥିବା ଅଖିଳେଶ ଯାଦବ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଏହି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି।



ଚଣ୍ଡିଗଡ଼-ଦିଲ୍ଲୀ ଟ୍ରେନ୍ ଘଟଣାରେ ମୃତ୍ୟୁ: ୨ ମୃତ

ଭାରତୀୟ ରେଳରେ ଚଣ୍ଡିଗଡ଼-ଦିଲ୍ଲୀ ଟ୍ରେନ୍ ଘଟଣାରେ ୨ ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ଚଳିତ ଦିନରେ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ୨ ଜଣଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ୧ ଜଣ ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲାର ବାସୀ ଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ଗୁପ୍ତ ସୁଡ଼ଙ୍ଗ ଖୋଜିବ ଏଏସ୍ଆଇ

ଗୁପ୍ତ ସୁଡ଼ଙ୍ଗ ଖୋଜିବ ଏଏସ୍ଆଇ: ଗୁପ୍ତ ସୁଡ଼ଙ୍ଗ ଖୋଜିବା ପାଇଁ ଏଏସ୍ଆଇ ଟିମ୍ ଗଠନ କରାଯାଇଛି।

୧୦୦ ବିଧାୟକ ଆଣ, ସରକାର ଗଢ଼ିବ: ଅଖିଳେଶ ଯାଦବ ଏହି ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି।

୨୨ ଯାଏ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷିତ ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ଲାଗୁଣା

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ବଙ୍ଗୋପସାଗର ତରଫରୁ ୨୨ ଯାଏ ପ୍ରବଳ ବର୍ଷିତ ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ଲାଗୁଣା ହୋଇଛି।

କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଏନ୍‌ଇଟି-ମୁକ୍ତି ରେଜିଷ୍ଟ୍ରୀ ଘୋଷଣା କର

ଏନ୍‌ଟିଏଲ୍ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ: କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଏନ୍‌ଇଟି-ମୁକ୍ତି ରେଜିଷ୍ଟ୍ରୀ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି।

ମୁରତୀଙ୍କ ମୁଣ୍ଡରେ ୧୮ ଛୁଆଁ ଫୋଡ଼ି ତନ୍ତ୍ର ଉପଚାର

ମୁରତୀ ଗୁରୁତର, ଚାକ୍ରିକ ଗିରଫ: ମୁରତୀଙ୍କ ମୁଣ୍ଡରେ ୧୮ ଛୁଆଁ ଫୋଡ଼ି ତନ୍ତ୍ର ଉପଚାର କରାଯାଇଛି।

ବଲାଙ୍ଗୀର ଜିଲ୍ଲାରେ ଜଣେ ଚାକ୍ରିକ ଗିରଫ ହୋଇଛନ୍ତି।

SBI The banker to every Indian. ମୁ୍ୟୁଚ୍ଚାଳ ଫଣ୍ଡ ଉପରେ ପାଆନ୍ତୁ ଲୋନ: ଯୋନୋଏସ୍ଆଇ, ସ୍‌ବିଏଲଏସ୍ଆଇ, ବ୍ୟାଙ୍କ.ସ୍‌ବି।

୦% ପ୍ରୀ-ପେମେଣ୍ଟ ଏବଂ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାରର ଲୋନ ପାଇଁ କୌଣସି ଶୁଳ୍କ ନାହିଁ।

ଗାଡ଼ି ଧକ୍କାରେ ଗାଈ ମୃତ

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ୧୮୭ (ସଞ୍ଜୟ ମାଲି) ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ସହରର ସରକାରୀ ଉଚ୍ଚ ମାଧ୍ୟମିକ ବିଦ୍ୟାଳୟ ପାଖରେ ଘଟିଥିବା ଏକ ଧକ୍କାରେ ଗାଈ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି।

ଦେବଗଡ଼ରେ ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରା



ଦେବଗଡ଼ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବାହୁଡ଼ା ଯାତ୍ରା ଏବଂ ଉପସ୍ଥିତ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନେ।

ଦେବଗଡ଼, ୧୮୭ (ଶଶୀକାନ୍ତ ଶେଖର ଝାଙ୍କର) ଦେବଗଡ଼ରେ ଶ୍ରୀଗୁଣ୍ଡିଚା ମନ୍ଦିରରୁ ମଙ୍ଗଳବାର ସନ୍ଧ୍ୟାରେ ବାହୁଡ଼ା ବିଗ୍ରହ ବାହାରି ରଥାଚଳଣୀ ହେବା ପରେ ଘରାଣା ପର୍ବ ପାଳନ ହେଉଛି।

ଆଜି ଚତୁର୍ଥୀ ପୂର୍ଣ୍ଣିକା ନୀଳାଦ୍ରି ବିଜେ ଯେଠାରେ ସନ୍ଧ୍ୟା ଆଳତି ପରେ ଶ୍ରଦ୍ଧାଳୁମାନେ ରଥ ଉପରେ ରାତି ବର୍ଷନ କରିଥିଲେ।

ବାଇକକୁ ଧକ୍କା ଦେଇ ଓଢ଼ରତ୍ରିକରେ ପିଟିହେଲା ବାଲି ବୋଝେଇ ହାଇଝା

ଦେବଗଡ଼, ୧୮୭ (ଶଶୀକାନ୍ତ ଶେଖର ଝାଙ୍କର) ଦେବଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ବାରକୋଟ ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ ବାହାଡ଼ାପୋଖି ଛକରେ ଏକ ବାଲି ବୋଝେଇ ହାଇଝା ଟ୍ରକ ଏକ ବାଇକକୁ ଧକ୍କା ଦେବାପରେ ନିକଟସ୍ଥ ଓଢ଼ରତ୍ରିକକୁ ଧକ୍କାଦେଇ ଫୁଟିଗାଗିଥିଲା।

ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ପାଳିତ ହେଲା ମହରମ



ମହରମ ପର୍ବରେ ଶାନ୍ତି ଓ ଭାଇତାଣାରେ ବାର୍ତ୍ତା ଦେଇଛନ୍ତି ପୂର୍ବତନ ବିଧାନ ସଭା ସଭ୍ୟ ଶ୍ରୀ ମହମ୍ମଦ୍ ହାଜିରାହାଜି।

ଘରୋଇ ଛାତ୍ରାବାସରୁ ନିଖୋଜ ଛାତ୍ର ସାଙ୍ଗଙ୍କ ଘରୁ ଉଦ୍ଧାର

ଦେବଗଡ଼, ୧୮୭ (ଶଶୀକାନ୍ତ ଶେଖର ଝାଙ୍କର) ଦେବଗଡ଼ ଥାନା ଧୋବଲିପଥର ଗ୍ରାମସ୍ଥିତ ଏକ ଘରୋଇ ଛାତ୍ରାବାସରୁ ରୁଧିରାସିଦ୍ଧି ନିଖୋଜ ଥିବା ଧୋବଲିପଥର ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ର (୧୪) ରୁଦ୍ଧିରାସିଦ୍ଧି ଦେବଗଡ଼ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ ଗ୍ରାମରୁ ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ରେଳ ଓଢ଼ରତ୍ରିକ ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ୨୮୮.୨୧ କୋଟି

ସମ୍ବଲପୁର, ୧୮୭ (ପ୍ରମୋଦ ବହିବାର) ସମ୍ବଲପୁର ରେଳଷ୍ଟେଶନରୁ ସମ୍ବଲପୁର ରେଳ ମନ୍ତ୍ରାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ୨୮୮.୨୧ କୋଟି ଟଙ୍କା ମଞ୍ଜୁର ହୋଇଛି। ଏହାଦ୍ୱାରା ଟ୍ରେନ୍ ଚଳାଚଳ ବୃଦ୍ଧି ସହିତ ଜଟିଳ ମିଳନସ୍ଥଳରେ ଯାତାୟତ ଅଧିକ ସୁଗମ ହୋଇପାରିବ।

ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ସେହିପରି ଓଢ଼ର ଟ୍ରିକ୍ସ ରିଟେନିଙ୍ଗ ଖାଲୁ କିଛି ଅଂଶ ମଧ୍ୟ ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଛି। ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା କଣ୍ଟାପାଳ ଗ୍ରାମ(ତାଳଚେର)ର ବିପିନ ପ୍ରଧାନ ଏକ ବାଇକ ଯୋଗେ ବସେଇ ପଟୁ ଘରକୁ ଫେରୁଥିବା ବେଳେ ଏକ ବାଲି ବୋଝେଇ ହାଇଝା ଟ୍ରକ (ନଂ. ଓଡ଼ି-୧୫ସି-୪୬୮୨) ଚଳିବା ବେଳେ ତାହା ଧକ୍କା ଦେବା ପରେ ଓଢ଼ର ଟ୍ରିକ୍ସରେ ପିଟି ହୋଇଥିଲା।

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ୧୮୭ (ସଞ୍ଜୟ ମାଲି) ଝାରସୁଗୁଡ଼ା ସହରସ୍ଥିତ ମଙ୍ଗଳ ବଜାରଠାରେ ଶାନ୍ତିପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବେ ପାଳିତ ହେଉଥିବା ମହରମ ପର୍ବ। ମୁସଲିମ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ଅନ୍ୟତମ ପ୍ରମୁଖ ପର୍ବ ଆହତ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ହାଇଝା ଟ୍ରକର ସାମାନ୍ୟ ଆହତ ହୋଇଛି।

ସତ୍ୟସାଧ ଯେବା ଗ୍ରନ୍ଥ ପକ୍ଷରୁ ଚାରା ରୋପଣ



ଚାରାରୋପଣ କରୁଛନ୍ତି ସତ୍ୟ ସାଧ ଯେବା ଗ୍ରନ୍ଥ କର୍ମକର୍ତ୍ତା।

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା, ୧୮୭ (ସଞ୍ଜୟ ମାଲି) କାଳୀ ମନ୍ଦିର ରୋଡ଼ରେ ଉପସ୍ଥିତ ଭଗବାନ ଶ୍ରୀ ସତ୍ୟସାଧ ବାବାଙ୍କ ମନ୍ଦିର ସମ୍ମୁଖ ପକ୍ଷରୁ ଚାରା ରୋପଣ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଶ୍ରୀ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରୁ ପଠାଇଥିଲା।

ଦେବଗଡ଼ ଥାନା ଧୋବଲିପଥର ଗ୍ରାମସ୍ଥିତ ଏକ ଘରୋଇ ଛାତ୍ରାବାସରୁ ରୁଧିରାସିଦ୍ଧି ନିଖୋଜ ଥିବା ଧୋବଲିପଥର ଉଚ୍ଚ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଦଶମ ଶ୍ରେଣୀ ଛାତ୍ର (୧୪) ରୁଦ୍ଧିରାସିଦ୍ଧି ଦେବଗଡ଼ ନିର୍ଦ୍ଦୋଷ ଗ୍ରାମରୁ ଉଦ୍ଧାର ହୋଇଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ମରାମତି ସତ୍ତ୍ୱେ ଠିକ୍ ହେଉନାହିଁ ରେଳ ଫାଟକ



ମରାମତି ଯୋଗୁଁ ରେଳ ଫାଟକ ନ ଖୋଲିବାକୁ ଲୋକେ ଠିଆ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଝାତ୍ରାଛାତ୍ର ଯିବାଆସିବା କରନ୍ତି। ରେଳ ଫାଟକ ମରାମତି କାମ ରେଳ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଦୀର୍ଘ ଦିନରୁ ଅନେକ ଥର କରିବା ସତ୍ତ୍ୱେ ଠିକ୍ ଭାବେ କାମ ହୋଇପାରୁନାହିଁ।



ସମ୍ବଲପୁର ମହାନଗର ନିଗମ ଅନ୍ତର୍ଗତ ଚାଉଁଳପୁର ରାସ୍ତାରେ ଜଣେ ଚାଷୀ ରୁଦ୍ଧିରାସିଦ୍ଧି ଧାନ କିଆରିରେ ହଳ କରିବାକୁ ପାଖର ଚଳନ ସଜ୍ଜ କରୁଛନ୍ତି।

ଚାଲିଲା ବୁଲ୍ଡୋଜର, ଭାଙ୍ଗିଲା ବେଆଇନ ନିର୍ମାଣ



ବନ୍ଧବାହାଲ ଗ୍ରାମରେ ଜବରଦସ୍ତୀ ଭଙ୍ଗେଇ ଦିଆଯାଇଛି।

ଝାରସୁଗୁଡ଼ା/ବୁଲ୍ଡୋଜର, ୧୮୭ (ସଞ୍ଜୟ ମାଲି/ବିଜୟ ବରାହ) ରାଜ୍ୟରେ ସରକାରୀ ଜମିରୁ ଜବରଦସ୍ତୀ ହତାହାତୀଙ୍କୁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲାପାଳମାନଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

ଲିଙ୍ଗଗତ ସମାନତା ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର ବର୍ଣ୍ଣାଳି ଉଦ୍ଘାଟିତ

ଦେବଗଡ଼, ୧୮୭ (ଶଶୀକାନ୍ତ ଶେଖର ଝାଙ୍କର) ଓସେପା ଓ ସମଗ୍ର ଶିକ୍ଷା ଦେବଗଡ଼ ଆନୁଷ୍ଠାନିକ ସମାଜ ସମାଜର ଲିଙ୍ଗଗତ ସମତା ଓ ପାଠ୍ୟକ୍ରମରେ ସଂଯୋଗୀକରଣ ସମ୍ପର୍କିତ ୩ ଦିନ ଧରି ହେବାକୁ ଥିବା ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଶିବିର ବର୍ଣ୍ଣାଳି ଲିଙ୍ଗ ଶିକ୍ଷା ଅଧିକାରୀ ଦ୍ୱାରା ଉଦ୍ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି।



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଚାଲି ଦିଆଯାଇଛି।



କାରଜକଳମରେ ଚାଲିଛି ମାଣ୍ଡିଆରାସ

୩ ଖର୍ଚ୍ଚରେ ଉନ୍ନୟନ କାର୍ଯ୍ୟ ୦୯ ନୂଆପଡ଼ା, ୧୮୭ (ମକାକୁ ବେମାଳ)

ମିଲେଟ ମିଶନରେ ଦୁର୍ଗତି ଅଭିଯୋଗ

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ କେବଳ କାରଜପତ୍ରରେ ଶହ ଶହ ହେକ୍ଟର ଜମିରେ ମିଲେଟ ମିଶନ କରିଆରେ ମାଣ୍ଡିଆ ଚାଷହେଉଥିବା ଦର୍ଶାଯାଇଛି।



ବିକ୍ରିୟ କରାଯାଉଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ ବିଜେଡି ସରକାର ଅମଳରେ ପାରମ୍ପରିକ କୃଷି ସହ ପୌଷ୍ଟିକ

ଉଦ୍ୟାନ କୃଷି ଉପନିବେଶକ ଜିଣ୍ଡୋର ମହାଲିକାକୁ ପଚାରିବାକୁ ରାଜ୍ୟ ବାହାରୁ ମାଣ୍ଡିଆ ଅଣାଯିବା କଥା ଶୁଣିଛି, ହେଲେ

ମିଥ୍ୟା ବିଲ୍ କରି ଅର୍ଥ ଆତ୍ମସାତ୍ ଉଦ୍ୟମ



କସ୍ତପତ୍ରରେ ନିର୍ମାଣ ହୋଇଥିବା ଗୋଟିଏ ବିଲ୍ରେ ଦୁଇଟି ଫଳକ।

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା କେସିଜା ରୁକ୍ କସ୍ତପତ୍ରା ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଏକ ପ୍ରକଳ୍ପ କାମରେ ମିଥ୍ୟା ବିଲ୍ କରି ଅର୍ଥ ଆତ୍ମସାତ୍ ଉଦ୍ୟମ

ମା'ବାପାଙ୍କୁ ହରାଇ ବେସାହାରା ୨ ନାବାଳିକା

ଖଡ଼ିଆଳ, ୧୮୭ (ସୁଜିତ କୁମାର ପ୍ରଧାନ)

ପ୍ରଥମେ ମା' ଓ ପରେ ବାପାଙ୍କୁ ହରାଇ ବେସାହାରା ହୋଇପଡ଼ିଛନ୍ତି ୨ ନାବାଳିକା। କୁଳ୍ କେକେବାପା ଏବେ ସେମାନଙ୍କ

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଧିକ୍ଷ ଆଗରେ ଗଣଧାରଣା



ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ଅଧିକ୍ଷ ଆଗରେ ଧାରଣା ଦିଆଯାଇଛି।

ଭବାନୀପାଟଣା, ୧୮୭ (ଉତ୍ତମ କୁମାର ବାଶ)

ସରକାରଙ୍କ ଜବରଦଖଲ ଉଚ୍ଛେଦ ପ୍ରସ୍ତାବର ପ୍ରତିବାଦ

ଯୋଗ୍ୟ ହିତାଧିକାରୀ ସ୍ତାୟୀ ପଞ୍ଚା ପ୍ରଦାନ ଦାବି ନେଇ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ

ଖଡ଼ିଆଳ-ହରିଶଙ୍କର ରାସ୍ତାକୁ ରାଜ୍ୟ ରାଜପଥ ମାନ୍ୟତା ଦାବି

ଖଡ଼ିଆଳ, ୧୮୭ (ସୁଜିତ କୁମାର ପ୍ରଧାନ)

ନୂଆପଡ଼ା ଜିଲ୍ଲା ଖଡ଼ିଆଳ ରୁକ୍ ଛକଠାରୁ ହରିଶଙ୍କରକୁ ସଂଯୋଗ କରୁଥିବା



ବୈଠକରେ ମଞ୍ଚାସୀନ ଅତିଥିବୃନ୍ଦ।

ସାପ କାମୁଡ଼ାରେ ଯୁବକ ଗୁରୁତର

କୋକସରା, ୧୮୭ (ବୁଦ୍ଧ କୁମାର ପାଟ୍ଟନାୟକ): କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା କୋକସରା ରୁକ୍

ପ୍ରଶାସନ ହସ୍ତକ୍ଷେପରେ ହେଲା ସମାଧାନ

କୋକସରା, ୧୮୭ (ବୁଦ୍ଧ କୁମାର ପାଟ୍ଟନାୟକ)



ରାଜ୍ୟ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଗ୍ରାମବାସୀ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି।

କରିଥିଲା। ଏହି ଘଟଣାର ସମାଧାନ ପାଇଁ

ହାଇସ୍କୁଲ ଜାଗା ଜବରଦଖଲ ଘଟଣା

ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ବ୍ୟକ୍ତି ଗଣକ ୧୫ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ଜବରଦଖଲ

ରାସ୍ତାରେ ଗୋରୁ, ବଢ଼ୁଛି ଦୁର୍ଘଟଣା

ଭବାନୀପାଟଣା, ୧୮୭ (ଉତ୍ତମ କୁମାର ବାଶ)

କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲା ଭବାନୀପାଟଣା ସହରର ମୁଖ୍ୟ ରାସ୍ତା ଏବେ ଚୁକା



ଭବାନୀପାଟଣା ସହର ଏଥି ଅଧିକ୍ଷ ଆଗରେ ଗୋରୁପଲ।

ନ ଥିବାରୁ ଦିନକୁ ଦିନକୁ ଏମାନଙ୍କ ଉତ୍ପତ୍ତି



ଉଠାଜଳସେଚନ ବିଭାଗ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରାଉ କରିଛନ୍ତି ଗାଣୀ।

ନୂଆପଡ଼ା ସଦର କୁଳ୍ ବିରୋଧୀଳା ଓ ଆମାମାରା ପଞ୍ଚାୟତର ଚାଷଜମିକୁ

ଖନନର ୪୭୫ ୫ ବର୍ଷ ବିତିଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ହୋଇପାରି ନାହିଁ

ଉଠା ଜଳସେଚନ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରାଉ

ନୂଆପଡ଼ା, ୧୮୭ (ମକାକୁ ବେମାଳ)



ଉଠାଜଳସେଚନ ବିଭାଗ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଘେରାଉ କରିଛନ୍ତି ଗାଣୀ।

ନୂଆପଡ଼ା ସଦର କୁଳ୍ ବିରୋଧୀଳା ଓ ଆମାମାରା ପଞ୍ଚାୟତର ଚାଷଜମିକୁ

ଗଭୀର ନଳକୂପରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ଦାବି

ଯନ୍ତା ମାନସ ବୁଡ଼ାକୁ ପଚାରିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଗଭୀର ନଳକୂପରେ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ଦାବି

ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା



ନାମ: ...
ବୟସ: ...
ଜନ୍ମ ତାରିଖ: ...

ଟି୨୦ରେ ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଅଧିନାୟକ



ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବ

ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ଗସ୍ତ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଦଳ ଗୁରୁବାର ଯୋଷଣା କରାଯାଇଛି। ରୋହିତ ଶର୍ମା ଟି୨୦ରୁ ଅବସର ନେଇଥିବା ବେଳେ ତାଙ୍କ ସ୍ଥାନରେ ସୂର୍ଯ୍ୟକୁମାର ଯାଦବଙ୍କୁ ଅଧିନାୟକ କରାଯାଇଛି।

ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ସିରିଜ୍ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳ

- ଉତ୍ତମ ଫର୍ମାଟରେ ଗିଲ୍ ଉପ ଅଧିନାୟକ
ହର୍ଷିତ ରାଣା ନୂଆ ମୁହଁ, ଫେରିଲେ ରାହୁଲ, ଆୟର

ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଅଗରକର ଓ ମୁଖ୍ୟ କୋଚ୍ ଗୌତମ ଗମ୍ଭୀର ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିବା କୁହାଯାଇଛି। ଟି୨୦ ସିରିଜ୍ ଖେଳିବାକୁ ଥିବା ବେଳେ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ କାରଣ ଦର୍ଶାଇ ଯେ ଦିନକିଆ ସିରିଜ୍ ଖେଳିବାକୁ ଶକ୍ତିହୀନ ରହିବେ ତାହା ଖେଳିବାକୁ ଯୋଗ୍ୟ ନୁହେଁ।

ଓଡ଼ିଶା ପୁରୁଷ ଦଳର ୪ର୍ଥ ବିଜୟ



ଓଡ଼ିଶା ଓ ବେଙ୍ଗାଲ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚର ଏକ ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ମୁହୂର୍ତ୍ତ।

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮।୭ (ତପନ ସାଲ୍)

ହକି ଇଣ୍ଡିଆ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ କୋଲକାତାଠାରେ ଚାଲିଥିବା ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ (ମହିଳା ଓ ପୁରୁଷ) ଜୁନିୟର ହକି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଓଡ଼ିଶା ପୁରୁଷ ଦଳ ଜୁନିୟର ୪ର୍ଥ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି।

ପୂର୍ବାଞ୍ଚଳ ଜୁନିୟର ହକି

ପରାସ୍ତ କରିଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଓଡ଼ିଶା ମହିଳା ଦଳ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପ୍ରଥମ ପରାଜୟ ସାଦ ରାଖିଛି। ପ୍ରଥମ ଗତି ମ୍ୟାଚରେ ଆସାମ, ମଣିପୁର ଓ ବିହାରକୁ ପରାସ୍ତ କରିଥିବା ଓଡ଼ିଶା ୪ର୍ଥ ମ୍ୟାଚରେ ଗୁରୁବାର ୨-୦ ଗୋଲରେ ଝାଡ଼ଖଣ୍ଡକୁ ପରାସ୍ତ କରିଛି।

ଅଶ୍ରୁମାନ, ଆଲିସାଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮।୭ (ବିଜୟ ରଣା): ଭୁବନେଶ୍ୱର ଚାଲିଥିବା ୮ମ ସାଉଥ ଏସିଆନ୍ କରାଚେ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ଓଡ଼ିଶା ୨ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ, ୧ ରୌପ୍ୟ ଓ ୨ ବ୍ରୋଞ୍ଜ ସମେତ ୫ପଦକ ହାସଲ କରିଛି।

ଆଲଗା ହେଲେ ହାର୍ଦିକ-ନତାଶା

ମୁମ୍ବାଇ, ୧୮।୭: ଭାରତୀୟ କ୍ରିକେଟର ହାର୍ଦିକ ପାଣ୍ଡ୍ୟା ଓ ଅଭିନେତ୍ରୀ ନତାଶା ଷ୍ଟାଲକିଭିକ୍ ପରସ୍ପର ଠାରୁ ଆଲଗା ହୋଇଛନ୍ତି। ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ ସମୟରେ ଉଭୟଙ୍କ ଛାତ୍ରପତ୍ର ଚର୍ଚ୍ଚା କୋର ଧରିଥିଲା।



Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE
କଟକ-ଭୁବନେଶ୍ୱର ମଧ୍ୟରେ ନବନିର୍ମିତ Sum Hospital ଏବଂ Grand Bazar, NH-16କୁ ଅଳ୍ପ ଦୂରତାରେ ଘରବାରି ପୁର୍ କିଣନ୍ତୁ, ଗୃହ ନିର୍ମାଣ କରନ୍ତୁ- 8249422604

Apartment sale near Sum Hospital, Malipada, Bhubaneswar sqft.-4200/-, Contact-9777433701.

Full body massage experience, good looking therapist @ 999 (Bhubaneswar). 9078484455.

LEGAL NOTICE
ମହକମେ ଶ୍ରୀମାନ ଦେଘାନୀ ଜର୍ (ବରିଷ୍ଠ ବିଭାଗ) ଚିଟିଲାଗଡ଼, ଜିଲ୍ଲା- ବଲାଙ୍ଗୀର (ଓଡ଼ିଶା), ସିଭିଲ ସୁଟ ନଂ.-୧୩/୨୦୧୧ (I.A 11/2011, CMA 14/2017)

FOR RENT
750sqft. space for Showroom, Rabi Talkies, Cuttack Puri main road, BBSR. Contact-6370061224.

Newly open health benefits SPA special Offer @ 999 Bapujinagar. 8018429809.

AFFIDAVIT
I, SWAPNA KARVE MOHANTY, D/o- Vishwanath Karve, resident of BL-80, Basanti Colony, Rourkela, Sundergarh, 769012, Odisha declare by this affidavit No.- 1475 dated 16.07.2024 that now onwards I shall be known as SWAPNA KARVE for all future purposes.

ମନେ ପଡ଼ିଛି
ଏକାଦଶୀ ଉପଲକ୍ଷେ
ସ୍ୱର୍ଗତା ପୁଣିକି କୁମାରୀ ମହାଶୁକ୍ର
ସ୍ୱର୍ଗତା ପୁଣିକି କୁମାରୀ ମହାଶୁକ୍ର
ସ୍ୱର୍ଗତା ପୁଣିକି କୁମାରୀ ମହାଶୁକ୍ର

Healthcare
Relax, refresh your body, mind by expert therapist. Contact: 9938843929.

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା
କ୍ୱାସିଫାଏବରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି।

ସ୍ୱାକ୍ଷର ଉପଲକ୍ଷେ
ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି
ସ୍ୱାକ୍ଷର ଉପଲକ୍ଷେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି

Relax, Refresh your body, Mind at Saikrupa Spa with best therapies. 8984068077.

Your Classified Advertisement published in Dharitri will be listed free in Dharitri Online Edition: dharitriepaper.in

Ready to move 2BHK flat for sale @ 20lakh near Gudiapokhari, Bhubaneswar. Call-9937544226.

ନଖରା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହରିତାଳ-2 ରୁ 9 K.M. 1200sqft.-3,50,000/- ଘରବାରି ପୁର୍ ବିକ୍ରିହେବ। 9114705579.

1BHK ready to move in flats available in Hi-Tech Brundaban Project near Batamangala Temple, Puri Town. 8249877810, 9439368599.

(1) Commercial plot, facing to NH Road Nakhara to Niali NH 10000sqft. 3 sides road, (2) Residential plot near Petal English Medium School 850/-sft. with boundarywall at Brahmanjharilo, Cuttack, 11 K.M. to BBSR. Personal plots, No builders. 7809525452.

Asribada Panchakarma herbal SPA, Kesharimall, Bhubaneswar. Contact: 8926173473.

ନିକର ପ୍ରିୟଜନମାନଙ୍କୁ ଜନ୍ମଦିନର ଓ ବିବାହ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାନ୍ତୁ କେବଳ ୯୨୧୦/-ରେ ରଜନୀନୀ ୯୪୨୦/-ରେ। (ଫଟୋ ସହ) ବି.ଡ଼.: ଶୁଭେଚ୍ଛା ୬୧୧୧. (H) X ୪୧୧୧. (W) ହେବା ଆବଶ୍ୟକ।

କାର୍ତ୍ତିକ ବିଜୟ ସ୍ମରଣରେ ମୋଟର ରାଲି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮।୭ (ତପନ ସାଲ୍): ୨୫ ତମ କାର୍ତ୍ତିକ ବିଜୟ ଦିବସ ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱର କଳିଙ୍ଗ ମୋଟର ସୋର୍ସ୍ କ୍ଲବ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ମୋଟର ରାଲି ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି। ଆସନ୍ତା ୨୧ରେ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ ରାଲି ସାହାରି ଅଟାରି ଖାସା, ଭାରତ ପାକିସ୍ତାନ ସୀମା, ଶ୍ରୀନଗର ବେଳ କାର୍ତ୍ତିକ ବିଜୟ ମେମୋରିଆଲରେ ପୁଷ୍ପମାଲ୍ୟ ଅର୍ପଣ କରିବା। ଏଠାରେ ସୁଭାଜି ଦିଆଯାଇଥିବା ଓଡ଼ିଶାର ୮ ଜଣଙ୍କ ସହିତ ୫୧୯ ବୀରପୁତ୍ର ଏହି ମୁକ୍ତରେ ନିଜ ପ୍ରାଣକୁ ଦେଖି ପାଇଁ ଆହୁତି ଦେଇଥିଲେ ଓ ଆମ ଦେଶକୁ ଜୟମୁକ୍ତ କରାଇଥିଲେ।

ବାଜବଲ୍ ଫେରିଲା: ଇଂଲଣ୍ଡ ସ୍କୋର କଲା ତୁଟତମ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ

ନଟିଙ୍ଗହାମ, ୧୮।୭ (ପି.ଟି.): ଟେଷ୍ଟ କ୍ରିକେଟରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ଏହାର ଆକ୍ରମଣାତ୍ମକ ଆଭିମୁଖ୍ୟ ବଦାଇ ରଖିଛି। ଗୁରୁବାର ଏଠାରେ ଫ୍ରେଜରଭିଲ୍ ବିପକ୍ଷ ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ରିକେଟ ଟେଷ୍ଟର ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ଦଳ ୪.୨ ଓଭରରେ ତୁଟତମ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ କରି ଏକ ରେକର୍ଡ୍ ପ୍ରତିଷ୍ଠା କରିଛି। ଏହି ସମୟରେ ଓପନର ବେନି ଡକେଟ (୧୪ ବଲ୍ରେ ୩୩ ରନ) ଏବଂ ଓଲି ପୋପ୍ (୯ ବଲ୍ରେ ୧୬ ନନ୍ଥାଉଟ) ମିଳିତ ଭାବେ ୧୦ ଟୋକା ଲାଗାଇଥିଲେ। ପୂର୍ବରୁ ଏହି ରେକର୍ଡ୍ ଇଂଲଣ୍ଡ ନାମରେ ହିଁ ରହିଥିଲା। ଦଳ ୧୯୯୪ରେ ଦି ଓଭାଲରେ ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚରେ ୪.୩ ଓଭରରେ ୫୦ ରନ କରି ରେକର୍ଡ୍ କରିଥିଲା। ତୁଟତମ ଟିମ୍ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ଚାଲିକାର ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନରେ ମଧ୍ୟ ଇଂଲଣ୍ଡ ରହିଛି। ୨୦୦୨ରେ ମାଣ୍ଡେଷ୍ଟରର ଓଲ୍ ଟ୍ରାଫୋର୍ଡ଼ଠାରେ ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ବିପକ୍ଷରେ ଇଂଲଣ୍ଡ ୫ ଓଭରରେ ଅର୍ଦ୍ଧଶତକ ହାସଲ କରିଥିଲା। ଶ୍ରୀଲଙ୍କା ଏହି ଚାଲିକାର ୪ର୍ଥ ସ୍ଥାନରେ ରହିଛି। ୨୦୦୪ରେ ଦଳ କରାଚୀଠାରେ ପାକିସ୍ତାନ ବିପକ୍ଷ ମ୍ୟାଚରେ ୫.୨ ଓଭରରେ ଏହି ମାଜଲକୁଷ୍ଟ ହାସଲ କରିଥିଲା। ଚାଲିକାର ୫ମ ସ୍ଥାନରେ ରହିଥିବା ଭାରତ ୨୦୦୮ରେ ଚେନାଇରେ ମାତ୍ର ୫.୩ ଓଭରରେ ୫୦ ରନ କରିଥିଲା। ଏହି ଭଳି ଅନ୍ୟ ଏକ କାର୍ତ୍ତିକ ଦଳ ୨୦୨୩ରେ ଯୋର୍ଡ୍ ଅଫ୍ ସେନ୍ଟରେ ଫ୍ରେଜରଭିଲ୍ ବିପକ୍ଷରେ କରିଥିଲା।

ଧରିତ୍ରୀ DHARITRI Scan & Pay
ଧରିତ୍ରୀ ଗୁପ୍ତାସଂସ୍କୃତି ବିଜ୍ଞାନ ସାମଗ୍ରୀ ସେଣ୍ଟର ନିମ୍ନପ୍ରଦତ୍ତ QR Code ସ୍କାନ କରି ଯେକୌଣସି UPI App ମାଧ୍ୟମରେ ସହଜରେ ପୈଠି କରନ୍ତୁ।



କିର ଚଳିଆନଙ୍କୁ ଭର୍ତ୍ତୀୟାଳ ସମର୍ଥନ



କିର ଚଳିଆନଙ୍କୁ ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଭର୍ତ୍ତୀୟାଳ ସମର୍ଥନ ଉପସ୍ଥିତ ରାଜ୍ୟର ତାରକା ଖେଳାଳି ଓ ଅତିଥିପୁରୁଷ (ଫଟୋ: ବିକାଶ ନାୟକ)

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୮୭ (ସରୋଜିନୀ ଦେବୀ)
ଭାରତ ପକ୍ଷରୁ ବୁଧବାର ଏହାର ଅଲିମ୍ପିକ ଦଳ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା। ୧୧୨ ଜଣ ଖେଳାଳି ଓ ୧୪୦ ସପୋର୍ଟ ସ୍ଟାଫ୍ ପ୍ୟାରିସ୍ ୨୦୨୪ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳରେ ସ୍ଥାନ ମିଳିଛି। ଏହା ମଧ୍ୟରୁ କିର ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟର ୧୧ ଜଣ ଅଥିଲେଟ ଓ ଜଣେ ଅର୍ଥୋପିଆଲ ଗ୍ଲାନ ପାଇଥିବା ବେଳେ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଏକ ଭର୍ତ୍ତୀୟାଳ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମାଧ୍ୟମରେ ସମଗ୍ର ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା। ୧୧ ଜଣ ଖେଳାଳିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଓଡ଼ିଶାର ହଳ ଖେଳାଳି ଅନିତ ରେଦିଫାସ ଓ କାକେଲିନ୍ ଫ୍ରେୟର କିଶୋର ଜେନା ସାମିଲ ଥିଲେ। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ୩୦୦୦ ମିଟର

ସମସ୍ତଙ୍କୁ ମିଳିବ ୭ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା

ସମସ୍ତଙ୍କୁ ମିଳିବ ୭ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କା ମାଧ୍ୟମରେ ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। ଏହି ଅବସରରେ ଅଲିମ୍ପିକ ଦଳରେ ସାମିଲ ଥିବା ସମସ୍ତ ଖେଳାଳିଙ୍କ ପାଇଁ ୭ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ଆର୍ଥିକ ପୁରସ୍କାର ଘୋଷଣା କରିଥିଲେ କିର ଓ କିର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଡ. ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସାମନ୍ତ। ସମର୍ଥନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ କିର ଓ କିର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଡ. ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସାମନ୍ତ, କିର ଜ୍ୟୋତୀ ବିଭାଗ ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡ. ଗଗନେନ୍ଦ୍ର ଦାସ, ମୂଖ୍ୟ ଅତିଥି ଡାକ୍ତର ସଞ୍ଜୟ କୁମାର ଗଗନାୟକ, କୁଳପତି ପ୍ରଫେସର ଶରଣକିର ଟି, ରେକର୍ଡ୍ସ ଅଫିସର ରଞ୍ଜନ ମହାନ୍ତି ଯୋଗ ଦେଇଥିଲେ। କେନ୍ଦ୍ର

ସେନା ଛାଉଣୀରେ ସିନ୍ ନଦୀ



ସିନ୍ ନଦୀରେ ପଇଁଟାର ମାଛୁଛତି ପ୍ରାଣ ପୋଲିସ୍

ପ୍ୟାରିସ୍, ୧୮୭ (ପି.ଟି.)
ଅଲିମ୍ପିକ୍ ୨୦୨୪ର ଉନ୍ମୋଚନା ସମାରୋହ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ସିନ୍ ନଦୀରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। କୋଣାର୍କ ସ୍ମାରକ ସ୍ଥଳରେ କିର ଓ କିର ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ଡ. ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ସାମନ୍ତଙ୍କୁ ପ୍ରଶଂସା କରିଥିବା ବେଳେ ଆଗାମୀ ଅଲିମ୍ପିକ୍ରେ ସଫଳତା ପାଇଁ ଆଶାବାଦୀ ଥିବା କହିଥିଲେ। ସେହିପରି କିଶୋର କହିଥିଲେ, କେବଳ ଅଲିମ୍ପିକ୍ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ପାଇଁ ଅନୁଷ୍ଠିତ ସାମାଜ୍ୟ ସହଯୋଗ ପ୍ରଶଂସନା। ଏହି ଅବସରରେ କିର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ର ତଥା ଅଲିମ୍ପିଆନ୍ ଅନୁରାଧା ବିଶ୍ୱାଳ, ଦୂତା ଚାନ୍ଦ, ଶ୍ରୀବାଣୀ ନନ୍ଦ, ଲିଳିମା ମିଶ୍ର, ସୁନୀତା ଲାଲୁଙ୍କ ସହ ଧାବକ ଅମିତ ମଲିକ, ଦୁର୍ବଳେଶ୍ୱର ଶ୍ରୀବାଣୀଙ୍କ ସାମ୍ବଳଣୀ, ହରିଦେବୀ ଖେଳାଳି ସ୍ୱାନଳି ଚିତ୍ତର ମିଶ୍ରଙ୍କୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଶେଷରେ ଉଦ୍‌ଘାଟନା ସହ ସମ୍ମାନିତ କରାଯାଇଥିଲା।

ପ୍ୟାରିସ୍ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସ

PARIS 2024

ଆଉ ୭ ଦିନ

ଓଡ଼ିଶାରେ ଓ ବାହାରେ ସୁରକ୍ଷା ଦେବା ଟ୍ୟାଲେକ୍ସି ପୁଷ୍ଟି କରିଛି। ଶନିବାର ଆମେରିକାର ପୂର୍ବତନ ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଡୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପଙ୍କ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ ହେବା ପରେ ଏହି ଲଭେଷ୍ଟର ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ଆହୁରି କଡ଼ାକଡ଼ି କରାଯାଇଛି। ଅତୀତରେ ପ୍ୟାରିସ୍‌ରେ ଅନେକ ଥର ଆକ୍ରମଣ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଏହାର ପୁନରାବୃତ୍ତି ଯେଉଁ ନିଷ୍ଠୁର ଥାଏ ତାହା ଉପରେ ଧ୍ୟାନ ରଖିବାକୁ ଆମେରିକା ନିରନ୍ତର ନଦୀ ମଧ୍ୟରେ ପାଟ୍ରୋଲିଂ ସହିତ ନଦୀ ବାହାରେ କାନାଲ୍ ଡେଲି ସ୍ୱାତ ସହ ଅପରେଶନ ଜାରି ରହିଛି। ଫ୍ରେଞ୍ଚ ବାୟୁ ସେନା ସହଯୋଗରେ ଡ୍ରୋନ୍ କ୍ରିଆରେ ଆକାଶ ମାର୍ଗରୁ ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଉପରେ ନଜର ରହିଛି। ସେହିପରି କାନାଲ୍ କୁକୁରକୁ କୋଣାର୍କ ଅପରେଶନ ବର୍ଷୁକ କରିଛନ୍ତି। ସିନ୍ ଏକ ଅର୍ଦ୍ଧ ନଦୀ ଏହା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ପାଣି



ବେଙ୍ଗାଳୁରୁ କାକିରୀ ସ୍ମାରକରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କାକିରୀ କୁଳମ୍ଭର ଓ ସର୍ବକ୍ଷମରେ ପାରା ଅଥିଲେଟ୍‌ସ୍ ଗାମ୍ପୀୟନଶିପ୍‌ରେ ମୋଟ ୧୩ ପଦକ ଜିତି ଭୁବନେଶ୍ୱର ଭୁବନେଶ୍ୱର ଫେରିଥିବା ଓଡ଼ିଶା ପ୍ରତିଯୋଗୀଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ ସମର୍ଥନା ଛାପନ କରାଯାଇଛି। ଏହି ଅବସରରେ ଜ୍ଞାତା ଏବଂ ସୁଦେବ ବିଭାଗର ଓଏସ୍‌ଟି ବିଜୟ ରାଠ, ଓଡ଼ିଶା ପାରା ବୋକ୍ସି ଆସୋସିଏଶନ ସଭାପତି କମଳାକାନ୍ତ ରଥ, ସଦସ୍ୟ ପ୍ରଣବ ବେହେରା ଓ ଅନେକ ଜ୍ଞାତାପ୍ରେମୀ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଆଜି ଭାରତ-ପାକିସ୍ତାନ ମ୍ୟାଚ୍

ଡ଼ିହଳା, ୧୮୭ (ପି.ଟି.)
ମହିଳା ଏସିଆ କପ୍ କ୍ରିକେଟ୍ ଟି୨୦ ମ୍ୟାଚ୍ ନବନ ସଂସ୍କରଣ ଖୁବ୍‌ବାର ୦୮ ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବ। ବୁଲ୍ ପାରମ୍ପରିକ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱୀ ଭାରତ ଓ ପାକିସ୍ତାନ ପ୍ରଥମ ଦିନରେ ପରସ୍ପରକୁ ଭେଟିବେ। ଗୁଜୁରାଟ ଗାଁ ଦଳର ଅଧିନାୟକ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଚୁପ୍ ଉନ୍ମୋଚନ ହୋଇଥିଲା। ଉପେକ୍ଷ୍ ଗାମ୍ପୀୟନ ଭାରତ ହରମନ୍‌ପ୍ରାୟ କୋରକ୍ ଅଧୀନରେ



ଏସିଆ କପ୍ ଚୁପ୍ ଉନ୍ମୋଚନ ଅବସରରେ ଉପସ୍ଥିତ ଗାଁ ଦଳର ଅଧିନାୟକ।

କାରାପାଞ୍ଜ୍ୟ ପ୍ରଥମ ସ୍ତେଜ ବିଜୟ

ସୁପରଡେଭୋଲ୍, ୧୮୭ (ଏସି): ରିଚର୍ଡ୍ କାରାପାଞ୍ଜ୍ୟ ରୁର୍ ତି' ପ୍ରାଣ୍ଟରେ ପ୍ରଥମ ଥର ଏକ ସ୍ତେଜରେ ବିଜୟ ଲାଭ କରିଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଦୁଇଥର ଗାମ୍ପୀୟନ ଗାତକ୍ ପୋଗାକାର ରେସ୍‌ରେ ପୂର୍ବଭଳି ଓଭରଆଲ୍ ଆଗ୍ରା ରହିଛନ୍ତି। ସେହି ପଲ୍ ଟ୍ରୋଲ୍ ଗାତକ୍‌ଠାରୁ ସୁପର ଡେଭୋଲ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୧୭୯ଟି ଟ୍ରୋଲ୍ ସ୍ତେଜ ୧୭୮ କିଲୋମିଟର (୧୧୦ ମାଇଲ୍) ବିଶିଷ୍ଟ ଥିଲା। ୩୧ ବର୍ଷୀୟ କାରାପାଞ୍ଜ୍ୟ ଇକ୍ସପ୍ରେସର ପ୍ରଥମ ବ୍ୟକ୍ତି ଭାବେ ଏକ ରୁର୍ ସ୍ତେଜ ଜିତିଛନ୍ତି। ଗୋଟିଏ ଅଲିମ୍ପିକ୍ରେ ସେ ପୁରୁଷ ରୋଡ୍ ରେସ୍ ଜିତିଥିଲେ, ମାତ୍ର ସେ ପ୍ୟାରିସ୍ ଅଲିମ୍ପିକ୍ ପାଇଁ ଯୋଗ୍ୟତା ଅର୍ଜନ କରିପାରି ନାହାନ୍ତି। କାରାପାଞ୍ଜ୍ୟ ୨୦୧୯ରେ ଗିରୋ ତି' ଜଗାଲିଆ ବିଜେତା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ୨୦୨୧ ରୁର୍ ତି' ପ୍ରାଣ୍ଟରେ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଥିଲେ। ବୁଧବାର ରେସ୍‌ରେ ସିମନ ଯେଟ୍ କାରାପାଞ୍ଜ୍ୟକୁ ୩୭ ସେକେଣ୍ଡ ପଛରେ ତୃତୀୟ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ପୋଗାକାର ଓଭର ଆଲ୍ ଜୋନା ବିଜେଗାତକ୍‌ଠାରୁ ତାଙ୍କ ଅଗ୍ରଣୀ ୩ ମିନିଟ୍ ଓ ୧୧ ସେକେଣ୍ଡ ବୃଦ୍ଧି କରିପାରିଛନ୍ତି।

ଏଏସ୍‌ସି ଓମେନ୍ସ ଗାମ୍ପୀୟନ ଲିଗ୍: ଗୁପ୍ 'ବି'ରେ ଓଏସ୍‌ସି

ନ୍ୟୁଦିଲ୍‌, ୧୮୭ (ପି.ଟି.)
ଏଏସ୍‌ସି ଓମେନ୍ସ ଗାମ୍ପୀୟନ ଲିଗ୍ ୨୦୨୪-୨୫ର ପ୍ରିଲିମିନାରି ସ୍ତେଜ ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱର କୁଆଲାଇମ୍‌ରେ ଡ୍ର' ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି। ତଦ୍‌ସହରେ କିର ଡାକ୍ତର ଗାଁ (କୋର୍ଡିନେ) ଓ ଲାୟନ ସିଟି ସେଲର୍ସ୍ ଏସ୍‌ସି (ସିକ୍‌ପ୍ୟୁ) ସହ ଭାରତୀୟ କ୍ଳବ୍ ଓଡ଼ିଶା ଏସ୍‌ସି (ଓଏସ୍‌ସି) ଗୁପ୍ 'ବି'ରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଛି। ଜଣେ ଅଧିକାରୀ ୨୦୨୩-୨୪ ଗାମ୍ପୀୟନ ଓଏସ୍‌ସି ପ୍ରିଲିମିନାରି ସ୍ତେଜ

ପେଟ ସଫା

Natural Laxative Granules & Tablets

କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ ଯଦି ସୃଷ୍ଟି କରିଛି ଅସହଜ ପରିସ୍ଥିତି ତେବେ ପେଟ ସଫା ବ୍ୟବହାର କରି ପାଆନ୍ତୁ ସେଥିରୁ ମୁକ୍ତି

ଯଦି ଆପଣ ମଧ୍ୟ କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ, ଗ୍ୟାସ୍, ଏସିଡିଟି ଭଳି ସମସ୍ୟାରେ ଘେରି ହୋଇ ରହିଛନ୍ତି, ତେବେ ଆଜି ହିଁ ନିଅନ୍ତୁ, ଆୟୁର୍ବେଦିକ ପେଟ ସଫା ଗ୍ରାହ୍ୟଲତ୍ତ/ଟାବଲେଟ୍।

- ✓ ଏହା ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ପ୍ରଭାବ ଦେଖାଏ
- ✓ ସ୍ୱାଦରେ ଭଲ ଏବଂ ମୁହଁରେ ଲାଖଣ୍ଡହେ ନାହିଁ
- ✓ ଏହା ଅଭ୍ୟାସରେ ମଧ୍ୟ ପରିଶେଷ ହୁଏନାହିଁ

ପେଟ ସଫା ଟାବଲେଟ୍ ମଧ୍ୟ ଉପଲବ୍ଧ

ପେଟ ସଫା...ତ ସବୁ ରୋଗ ଦଫା

Available at all medical & general stores • www.petsaffa.com • 24x7 Helpline: 91157 88888